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ATA Nº 001/2018 1 

 2 

ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS 3 

SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE JOAÇABA 4 

 5 

Local: Sala de reuniões do IMPRES 6 

Data: 12/06/2018 7 

Horário: 16h 8 

Membros presentes: Johnny George Oliveira de Carvalho, Leandro Sartori, Giane Maria 9 

Marquezze Lecher e Eliane Aparecida Ceron Vier. 10 

 11 

Pauta: 1º item da ordem do dia: esclarecimentos sobre reuniões anteriores; 2º item da 12 

ordem do dia: situação dos investimentos do IMPRES; 3º item da ordem do dia: ações a 13 

serem adotadas quanto aos investimentos.    14 

    15 

A reunião foi aberta pelo Presidente do Comitê, Sr. Johnny George Oliveira de Carvalho, o 16 

qual em seguida passou a palavra ao Sr. Leandro Sartori (membro do Comitê e Diretor 17 

Presidente do IMPRES), o qual adentrou ao assunto pertinente ao 1º item da ordem do dia. 18 

O Sr. Leandro esclareceu que em virtude de diversos fatores imprevistos e de ordem maior 19 

no início dos trabalhos do instituto em 2018, tais como: troca da presidência, auditoria do 20 

Tribunal de Contas do Estado de Santa Catarina, problemas de saúde dos servidores do 21 

IMPRES e organização e apresentação do cálculo atuarial do corrente ano, as reuniões do 22 

Comitê de Investimentos acabaram sem o devido registro em ata, mas que todas foram 23 

realizadas conforme determina o art. 5º do Decreto Municipal nº 4.168/2012, o qual exige 24 

reuniões bimestrais. Assim, para fins de registro, informou que as reuniões foram realizadas 25 

nas seguintes datas: dia 23 de fevereiro (ocasião em que foram deliberados os seguintes 26 

assuntos: nomeação da Sra. Giane Maria Marquezze Lecher como membro do Comitê; 27 

designação da Sra. Luci Terezinha Heberle como Secretária do Comitê de Investimentos; e 28 

também o desempenho da Carteira de Investimentos do instituto); dia 22 de março (reunião 29 

semestral com os representantes da SMI Consultoria de Investimentos, os quais 30 

apresentaram os dados da carteira e salientaram sobre as dificuldades para 2018); e dia 12 31 

de abril (ocasião em que estiveram presentes os representantes da empresa Próprio Capital, 32 

os quais apresentaram opções de investimentos). Finalizadas as discussões sobre as reuniões 33 

anteriores e salientando a importância de constarem em atas, evitando-se o lapso temporal 34 

ora verificado, o Sr. Leandro devolveu a palavra ao Presidente do Comitê de Investimentos, 35 

Sr. Johnny, o qual prosseguiu a reunião com o 2º item da ordem do dia. O Presidente do 36 



2 

 

Comitê informou que tanto o mês de maio quanto o de abril foram difíceis para os 37 

investimentos, principalmente em razão dos seguintes fatores: as tensões comerciais dos 38 

EUA no cenário internacional, principalmente com a China, fato que gerou a elevação do 39 

dólar; greve dos caminhoneiros, a qual paralisou a economia em maio e piorou o quadro 40 

fiscal do país; e a instabilidade quanto aos possíveis candidatos à Presidência da República, 41 

visto que os principais candidatos ao cargo geram suspeitas quanto à parte econômica. 42 

Assim, diante desse cenário, quase todos os ativos do instituto rodaram negativos, fato este 43 

que se repetiu em quase todos os institutos de previdência do país, ficando o IMPRES com a 44 

rentabilidade do mês de maio em –0,59% (meta de +0,92), e o patrimônio em                                 45 

R$ 80.927.825,81, ou seja, uma redução de cerca de R$ 200.000,00 em comparação ao mês 46 

de abril. Após as explicações da situação da carteira de investimentos, o Sr. Johnny passou 47 

ao 3º item da ordem do dia, relativo às ações referentes à carteira de investimentos. 48 

Quanto a essa questão o Sr. Johnny informou que em contato com a empresa SMI 49 

Consultoria de Investimentos, esta informou que como a situação é instável é melhor 50 

aguardar o tempo certo para possíveis alocações, tais como IRFM-1, títulos públicos, 51 

multimercado positivo etc., sendo necessário, portanto, paciência e atenção para os 52 

próximos meses. Na ocasião, os demais membros do comitê debateram exaustivamente 53 

quanto à atual situação, principalmente sobre a necessidade de possível reunião com os 54 

representantes da SMI para obter informações detalhadas sobre a atual situação econômica 55 

e orientações quanto às ações a serem tomadas. Assim, decidiu-se por aguardar o 56 

andamento da situação do mercado e, oportunamente, agendar reunião com a empresa de 57 

assessoria para os mencionados fins. Encerrada a pauta, a qual foi devidamente discutida 58 

pelos membros presentes, o Sr. Johnny declarou encerrada a reunião. Após, lavrou-se a 59 

presente Ata, que depois de lida e aprovada foi assinada pelos presentes. Joaçaba/SC, 12 de 60 

junho de 2018. 61 
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